台州晚报

教育周刊•趣味活动

2012年5月26日 星期六













路桥路北小学三 4)班 蔡安妮

今天,我带了个蛋,这个蛋 光溜溜的,没有什么美丽之 处。不过,我为了让它变得更 美丽,就把我心爱的蝴蝶结贴 纸贴在蛋的上面,啊,多美呀! 蛋变得闪闪发亮了,在太阳 下,更美了!

我想起老师说的一句话: 强就像是你的孩子,你要用 心地照顾它。"于是,我把这颗 蛋当作了我的孩子,用心仔细地照顾它,不管做什么都很小

同学们看了看我的蛋,说: 这蛋这么漂亮,是假的吧?"同 学们不相信我,我也不难过,我就让他们摸了一下我的蛋,啊! 原来是真的蛋呀,怎么这么漂 亮!"看着同学们这么羡慕,我高 兴极了!

到了放学, 老师让一位同学 来看一看,谁的蛋是完美的,谁的 蛋是破了的,我的蛋没有破,老师 表扬了我们这些护蛋成功的学

我期盼着下次的护蛋日, 希望,我的蛋还是完美的。



有趣的护蛋日

路桥路北小学三 4)班 洪乐天

今天是有趣的护蛋日,我的那大大的 鸡蛋是怎么保护的呢?我的那白白的鸡蛋 到底破了没有呢?我来给你们讲讲吧! 今天我们每人都带了一个鸡蛋。早读

时,大家都把鸡蛋放在自己的口袋里,生怕 自己的鸡蛋破了。大家的行动小心翼翼的, 可还是逃不了鸡蛋破了的命运。我比别人 还小心, 秤"的一声,我就吓得浑身发抖, 赶紧摸摸我的口袋,发现鸡蛋完好无损,那 颗悬起来的心才落地了。

可惜的是,我的鸡蛋在第三节课也遭 殃了。第三节课是去图书室看书,我高兴得 蹦三尺高,像箭一样跑到图书室去。正当 我津津有味地看到高潮时,突然有个同学说 他鸡蛋破了。我摸了摸口袋,咦,怎么有一摊 水呢?我拿出塑料袋,呀!刚才还完好无损的 鸡蛋现在变得体无完肤。我看这鸡蛋,不敢 相信眼前的一切。我很沮丧,非常后悔。

伴着尖叫声和鸡蛋破碎的声音, 又一下子就过完了。我真希望这一天能从 头开始呀!

> **指导老师** 干 霞)

惊险不断的护蛋日

路桥路北小学三 (4)班 官可怡

护蛋日"是什么呢?我告诉你吧,就 是把鸡蛋带在身上一整天,把它保护得完 好如初。其实听起来这么简单,做起来却 很难,我整整被这一个鸡蛋折磨了一

星期四,我早早地来到学校,小心翼 翼地拿出鸡蛋,用餐巾纸包一层。然后装 回袋子里,像呵护婴儿一样,我特别怕鸡 蛋破了。做早操时,我看见一个同学的鸡 蛋破了,我胆战心惊,经过了好长时间,鸡 蛋终于通过了一级危险。

我每上完一节课,就检查一次。可是, 中午我们去吃饭,望着茫茫人海,不禁全身 起鸡皮疙瘩。我一只手捂着蛋,一只手开路,幸好鸡蛋没破。下午,我的袋子破了个洞,鸡 蛋掉了下去,可又被眼疾手快的我给截住了。

保护鸡蛋太不容易了。我懂得了生命 就像鸡蛋一样脆弱,我们应该好好珍惜生 命,更应该学会保护自己。

今天,我是"鸡妈妈"

仙居安洲小学四 (10)班 叶姚丞

今年立夏,老师布置了一个特殊的任 务,让我们保护一个生鸡蛋,当一天的鸡 妈妈"

早上,我一睁开眼睛,就直奔冰箱,从 里面挑了一个圆溜溜、白净净的鸡蛋。我将 鸡蛋小心翼翼地捧在手里,对着它说: 亲 爱的宝宝,你要听话哦!"

该最安全了!

吃午饭了,我一看到香喷喷的红烧鱼, 兴奋得直扑过去,快跑到桌前时,我一下子 惊醒过来:我连忙紧急刹车,然后伸手摸了 摸蛋宝宝,学着孕妇的样,慢慢踱到了桌前! 高声嚷嚷:大家注意, 鸡妈妈"来吃饭罗!

就这样,好玩好动的我,不敢肆无忌惮 地玩了,午睡也不敢放手放脚地睡了。好不 容易到了晚上九点钟,护蛋结束的时候,我 已经累得 筋疲力尽"!

当了一天的 鸡妈妈",我深深感受到了母爱的伟大!当一天 鸡妈妈",我就身心俱惫,更何况母鸡孵蛋要整整21天,而我们 的母亲十月怀胎,300多天哪!妈妈们是多 么辛劳!

我学会了洗碗

三门海游镇小学三 6 进 邢涛凯

从小到大,我学会的本领可真 不少!我最拿手的就是洗碗了。

刚开始,因为碗有油,有点滑, 所以我不小心把碗打破了,手划出 了血,我忍着没泄气。要洗碗了,因 为我以为这很简单,所以只用了 点水冲了一下,又用洗洁精倒了一 点,用水冲了,可一点也不干净。

这次, 我像个被针扎了的气 球,马上瘪了。突然,从碗里仿佛传 出一阵声音: 邢涛凯, 你这么快就 泄气了?没用!"我又想起妈妈洗 碗时的动作:把碗拿起来,用水仔 细地冲,倒一点洗洁精,用抹布仔 细地擦,果然洗好了。后来,我越练 越快,现在,我几秒钟就可以洗好 个碗了。

这件事让我明白了:只要你坚 持,就能成功。

指导老师 何仙琴)

放风筝

玉环城关中心小学二 8)班 毛弘安

今天,风和日丽,正是放风筝的最 好时机。我、表哥、小姨决定也去放风

我们商量好,觉得应该去芦浦那边去 年举办过风筝节的地方放比较好,因为那 里很空旷,很适合放风筝。于是,我们就带 了四五个风筝,到那里一看,我们是最先 到达的,还没有人来呢!我们就挑好了地方,拿出风筝准备要放了。

我想放风筝应该很简单,就拿着自己 的风筝随着风跑了起来,想把风筝带上 天,可是,风筝好像捉弄我一下,无论我怎 么跑,它都不肯飞起来。这时,小姨跑了过 来,对我摆摆手说:风筝不是这样放的,要朝着风向把线一点点地放出去。"于是小姨就给我示范了起来,我看见风筝慢慢地离开我们,像一只自由的小鸟一样飞起来了,随着小姨手里的线越放越长,风车 越飞越高, 使劲地朝着蔚蓝的天空飞去。 我惊奇地看着风筝离我们越来越远,心中

非常感慨。小姨还告诉我,手上的线千万 不能全部放掉,不然的话,风筝真的会随

我点点头, 又去挑了一只彩色蝴蝶的 风筝,按照小姨教的方法,这一次美丽的 蝴蝶"成功地飞起来了,我紧紧地抓住线,蝴蝶"差点把我也带上了天空。我又带着 蝴蝶"跑了起来,蝴蝶"跟着我摇摇摆摆 地飞着。那边,表哥也在小姨的指导下,飞 起了他威猛的 雄鹰",还在大喊着让我的 蝴蝶"也飞到那边去……这时,放风筝的 人越来越多了,还来了一个卖风筝的。

沈剑平) 能导老师



卖废品

仙居安洲小学四 (10)班 叶展宏

星期六上午,我一个人在家,忽然听 见外面有人在喊: 收废纸啰!"我看见了厨房间那堆废报纸和硬纸板,便想:那么 多废纸,去把它卖了吧!给妈妈一个惊喜。

我马上去叫收废品的叔叔,他拿着大 採到工芸哨权废品的级级,他拿有人 秤来到房子下面,我把废品一点一点拿下去,他见到我说:报纸5角一斤,纸板3角一 斤,油瓶5角一个。"后来,他称了一下,说: 报纸13斤,纸板20斤,油瓶4个,小朋友你 说一共多少钱?"哼!想难倒我没门。我在心里算好了,"一共14.5元!" 我胸有成竹地说。厉害!厉害!给你钱。"叔叔见我准确地 说出了钱数,连声说,边说边递过钱。

中午妈妈回来了,看见废品没有了, 有点奇怪,疑惑地问:废品呢?" 实了,钱 在这。"我得意极了!妈妈一看,赞叹道: 孩子长大了,就是不一样!"

过生日

仙居安洲小学二 8)班 李岸谣

终于盼到了我九岁的生日!之前我曾 跟妈妈商量要开一个生日派对,妈妈说要给我一个惊喜。傍晚,我回到家,发现房间 里飘满了五颜六色的气球,还挂着 祝遥遥 生日快乐"的横幅,看起来真是热闹

我邀请了九个同学来参加我的生日聚 会。第一个来的是应知廷,我很兴奋,带他 去小区的公园玩耍。不一会儿,很多小朋友 都准时赶到了。我带他们到我房间玩,大家 依依呀呀的,好不热闹啊! 遛遥,开饭 了!"妈妈的话音刚落,我们已蹦着跳着来 到餐厅。哇,好丰盛的晚餐呀!"不知是谁 惊呼起来。大家都毫不客气地吃了起来。 啊,有这么多同学在一起吃饭,真香!

吃完饭,我们一起唱卡拉OK。校园十 佳小歌手"潘岱辰颗大显身手,王朵朵和潘岱辰颗还当起了节目主持人。大家轮流表演着,我表演了二胡《赛马》,还唱了《忐忑》大家笑得直喊肚子痛。爸爸妈妈也笑 得合不拢嘴

开始吃蛋糕了,我点燃了生日蜡烛, 大家一齐唱起生日快乐歌。大家边吃蛋 糕边玩,我还把好几个人都涂成了大花 猫。大家看着镜子里的自己,笑得眼泪都 流出来了! 今天,我真开心!这个生日是我长这么

大以来最快乐的,真是一个 破纪录"的生 □啊!

指导老师 曹海珍)

外公学车记

椒江实验小学五 6)班 赖玺羽

越来越多的老年人想尝尝车生活的 舅舅又为外公下载了很多模拟考卷,外公 都认真地做着。最后,他竟然以97分的高分通过了理论考试,让外婆也心服口服。 开始进入实践操作环节了,外公总是第一 个来到驾校,中午人家都去吃饭了,他还 个人坚持练习。

周末妈妈带我去汽校看外公,外公正 在学习 倒库移库",外公左一把,右一把, 慢慢地把车子倒进了两根杆子的中间。成 功了!"妈妈高兴地说,我也使劲地拍掌。可 外公认真地看了看倒车镜的两边,却说: 不行,左边的倒车镜快碰到杆子了,再来 一次!"于是,他又把车开出库位,重新开始 练习……外公那股韧劲真令我佩服。

没过多久,外公就顺利通过了 倒库 移库"的红外线测试。外公,你可真厉 害!"我喊道。可不是吗,外公活到老,学 到老,这认真态度你该好好学学。"听得我 不住点头。等外公开上了车,他的晚年生 活一定会更加丰富多彩的。